
Για τις πλημμύρες και τις φωτιές δεν έχετε
ευθύνη, για το χιονιά δεν έχετε ευθύνη, για
ποιο πράγμα έχετε επιτέλους ευθύνη κ.
Πατούλη;

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Χιλιάδες άνθρωποι χωρίς ρεύμα, χιλιάδες εγκλωβισμένοι για πάνω από 12 ώρες στα αυτοκίνητά τους
χωρίς καμία βοήθεια στην Αττική Οδό, Εθνικό Οδό, στα τρένα της ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ, στη Λαυρίου, στη
Μαραθώνος, στην Μεσογείων, στην Κατεχάκη. Χιλιάδες κοιμήθηκαν στο πάτωμα του αεροδρομίου.
Δεκάδες χιλιάδες άνθρωποι διένυσαν χιονισμένα χιλιόμετρα και κλειστούς δρόμους για να φτάσουν στο
σπίτι τους χτες, χωρίς συγκοινωνίες. Στα νοσοκομεία άρρωστοι χωρίς σίτιση, γιατροί που έψαχναν
απελπισμένα τρόπο να πάνε στην εφημερία τους, χωρίς κανένας αρμόδιος να μπορεί να τους απαντήσει.
Σήμερα οι δρόμοι είναι ακόμη κλειστοί, δέντρα έχουν πέσει από το βάρος του χιονιού κι έχουν
καταστρέψει καλώδια, σπίτια, αυτοκίνητα.

Την Κυριακή το απόγευμα όμως, τόσο ο περιφερειάρχης κ. Πατούλης όσο και η κυβέρνηση
έκαναν συσκέψεις επί συσκέψεων για να πείσουν τους πολίτες ότι «ο κρατικός μηχανισμός
είναι πανέτοιμος να αντιμετωπίσει την κακοκαιρία». «Πανέτοιμος» μέχρι να αρχίσει να
χιονίζει, δηλαδή! «Πανέτοιμος» για να τον δείχνουν τα τηλεοπτικά πλάνα, δηλαδή.

Από χτες ο Περιφερειάρχης και όλο το κυβερνητικό επιτελείο επιδίδεται στο γνωστό του σπορ: την
μετάθεση ευθυνών αλλού. Φταίει η κυβέρνηση, φταίει ο ιδιώτης που διαχειρίζεται την Αττική Οδό, φταίνε
οι ίδιοι οι πολίτες που «δεν είχαν αλυσίδες» ή που πήγαν το πρωί στη δουλειά τους και μετά είχαν το
θράσος να θέλουν να γυρίσουν στα σπίτια τους! Φταίνε όλοι εκτός από τους «άριστους» που μας
κυβερνούν.

ΦΤΑΙΤΕ ΟΛΟΙ ΕΣΕΙΣ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΕ ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

-Ποιος δεν αποφάσισε να γίνει γενική αργία στην Αττική από χτες, παρά τις προειδοποιήσεις για τον
χιονιά; Ποιος φταίει που εκ άνθρωποι πήγαν χτες στη δουλειά τους; Ποιος ιεράρχησε τα κέρδη των
αφεντικών πάνω από την κακοκαιρία;

-Ποιος θεωρεί «περιττές δαπάνες» όσες δαπάνες έχουν σχέση με την δημόσια υγεία, την πρόληψη και την
πολιτική προστασία;

-Ποιος αποφάσισε να ιδιωτικοποιήσει το οδικό δίκτυο και χάρισε στον εργολάβο που διαχειρίζεται την
ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟ ΑΕ κέρδη 3 δισ. σε 15 χρόνια, από τα διόδια που πληρώνουμε όλοι μας και από τις ληστρικές
συμβάσεις που υπέγραψαν οι κυβερνήσεις διαχρονικά;

-Ποιος διαλύει τις υπηρεσίες της Περιφέρειας και αναθέτει συνεχώς εργολαβίες με απευθείας αναθέσεις
για κάθε έκτακτη ή μη περίσταση;

-Ποιος προωθεί την ιδιωτικοποίηση των λειτουργιών του κράτους, των δρόμων, των τρένων; Ποιος
υποβαθμίζει τις δημόσιες κοινωνικές υπηρεσίες προς όφελος του ιδιωτικού τομέα;

-Ποιος παίζει το χαρτί της «ατομικής ευθύνης» σε κάθε καταστροφή από την πανδημία μέχρι τον χιονιά;
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Η κυβέρνηση και η περιφερειακή αρχή Πατούλη που ακολουθούν κατά γράμμα όλες τις
νεοφιλελεύθερες πολιτικές! Τις πολιτικές που οδηγούν σε πυρκαγιές το καλοκαίρι, πλημμύρες
το χειμώνα, κατάρρευση των πάντων στον χιονιά, δεκάδες χιλιάδες θανάτους εντός και εκτός
ΜΕΘ στα διαλυμένα νοσοκομεία, ενώ κρατούν αλώβητα τα κέρδη των εργολάβων.

ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΣΩΖΕΙ ΤΟΝ ΛΑΟ: Μόνη λύση η οργάνωσή μας για να ανατραπεί αυτή η δολοφονική
πολιτική. Μάχη τώρα για δημόσιες κοινωνικές υπηρεσίες, νοσοκομεία, σχολεία, ξενώνες αστέγων,
πολιτική προστασία για όλο το χρόνο, δρόμους και συγκοινωνίες δημόσιες και δωρεάν με ποιοτικές
υπηρεσίες γα όλους και όλες. Μάχη ενάντια σε κάθε μικρή ή μεγάλη ιδιωτικοποίηση: υγεία, παιδεία,
δρόμοι, ρεύμα και νερό δεν είναι εμπορεύματα, ανήκουν στο λαό.

Διεκδικούμε ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ από το Δημόσιο όλων των πληγέντων, είτε των εγκλωβισμένων
στους δρόμους, είτε όσων υπέστησαν ζημιές σε σπίτια, αυτοκίνητα ή άλλο εξοπλισμό λόγω του χιονιά,
στο ύψος της ζημιάς που υπέστησαν.


